



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам департаментів (управлінь)
освіти і науки обласних, Київської
міської державних адміністрацій

Керівникам закладів позашкільної освіти

Щодо організації роботи
закладів позашкільної освіти

Шановні колеги!

Відповідно до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» (далі - постанова) на території регіонів із сприятливою епідемічною ситуацією з **1 червня 2020 року** дозволяється в закладах освіти відвідування занять в групах не більше ніж 10 осіб. Водночас упродовж карантину забороняється проведення масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, рекламних та інших) заходів з кількістю учасників більше ніж 10 осіб.

Рішення про відновлення або припинення роботи закладу позашкільної освіти в умовах послаблення протиепідемічних заходів приймає засновник (власник) закладу з урахуванням рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, а також заходів, які додатково встановлені органами місцевого самоврядування в межах компетенції. Дозвіл про відновлення роботи має враховувати можливість закладу позашкільної освіти забезпечити дотримання санітарних та протиепідемічних заходів, рекомендованих Міністерством охорони здоров'я України.

З метою забезпечення здобувачів позашкільної освіти керівник закладу освіти має вжити заходів щодо уникнення скупчення учасників освітнього процесу шляхом визначення сприятливого режиму роботи закладу освіти (час початку та закінчення його роботи), встановити режим та порядок відвідування здобувачами позашкільної освіти закладу після розрахунку кількості здобувачів освіти, які мають намір відвідувати заняття (після опитування дітей, їхніх батьків або інших законних представників). Із відновленням освітнього процесу, а також перед



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/9-292 від 29.05.2020

2787260255

початком занять необхідним є інструктаж здобувачів позашкільної освіти, а також інформування їхніх батьків або інших законних представників щодо дотримання санітарно-гігієнічних і санітарно-протиепідемічних правил тощо.

Задля організації безпечного освітнього процесу **рекомендуємо** керівникам закладів позашкільної освіти:

- забезпечити дотримання усіма учасниками освітнього процесу соціальної дистанції не менше 1,5 м;

- переорієнтувати роботу гуртків та інших творчих об'єднань на проведення занять із здобувачами освіти на відкритому повітрі на території закладу (подвір'я, майданчики, «зелені класи» тощо) або за його межами (парки, ліси, спортивні майданчики тощо);

- при проведенні занять в приміщенні закладу неухильно здійснювати належні протиепідемічні заходи (регулярне провітрювання, дотримання маскового режиму, дезінфекцію тощо);

- уникати форм та методів роботи, які порушують рекомендовані протиепідемічні заходи;

- відпрацювати розстановку кадрів (працівники, які належать до групи ризику, можуть продовжити виконувати свої трудові обов'язки відповідно до трудового договору або займаної посади), а також, за умов організаційної можливості, за згодою працівника з підвищеним фактором ризику захворювання на COVID-19 може корегувати його трудові обов'язки шляхом доручення виконання інших видів робіт (організаційна, методична, наукова, інша педагогічна діяльність тощо). Якщо таке коригування трудових обов'язків організаційно неможливо, працівник за дорученням керівника закладу може виконувати інші види робіт в дистанційному режимі або скористатися правом на щорічну основну відпустку чи відпустку без компенсації заробітної плати у встановленому законодавством порядку.

З метою забезпечення виконання навчальних програм гуртків, проведення підсумкових заходів, передбачених скорегованими планами роботи закладів позашкільної освіти, рекомендуємо керівникам органів управління освітою звернутися до засновників закладів позашкільної освіти з проханням не зменшувати видатки, передбачені на фінансування закладів освіти в місцевих бюджетах на 2020 рік, та забезпечити заклади позашкільної освіти засобами індивідуального захисту, дезінфікуючими та миючими засобами.

Інформуємо, що відповідальність за порушення протиепідемічних заходів в закладі позашкільної освіти несе керівник закладу відповідно до законодавства України.

З повагою

Т. в. о. Міністра

Світлана Бут, 481-32-51



Любомира МАНДЗІЙ